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KẾ HOẠCH
 V/v Cấp phát bằng tốt nghiệp THCS tồn đọng trên địa bàn xã Hương Phong
 

          Căn cứ Thông tư: 19/2015/TT-BGD&ĐT, ngày 08/09/2015 của Bộ giáo dục và Đào tạo ban hành quy chế quản lý bằng tốt nghiệp trung học cơ sở, bằng tốt nghiệp trung học phổ thông, bằng tốt nghiệp đại học và chứng chỉ của hệ thống giáo dục quốc dân;

        Căn cứ vào công văn số 121/PGD & ĐT ngày 25 tháng 02 năm 2016 của phòng Giáo dục và Đào tạo thị xã Hương Trà về việc thực hiện công tác quản lý cấp phát văn bằng THCS;
        Căn cứ vào công văn số 272/PGD & ĐT ngày 07 tháng 4 năm 2016 của phòng Giáo dục và Đào tạo thị xã Hương Trà về việc tiếp tục thực hiện một số nhiệm vụ quản lý văn bằng  theo thông tư 19/2015/TT-BGD&ĐT, ngày 08/09/2015 của Bộ giáo dục và Đào tạo;
Căn cứ vào công văn số 921/PGD & ĐT ngày 31 tháng 12 năm 2016 của phòng Giáo dục và Đào tạo Hương Trà về việc tiếp tục thực hiện công tác quản lý, bảo quản và cấp phát văn bằng;
        Bộ phận văn thư đã kiểm tra công tác cấp phát bằng tốt nghiệp còn tồn đọng chưa cấp phát xong.

* Nguyên nhân:
- Một số em Tốt nghiệp xong theo gia đình đi làm.
- Đi học nghề không đến nhận bằng kịp thời.
- Một số học sinh tốt nghiệp ra trường khi cần mới đến nhận

I/ Biện pháp thực hiện:
*  Giai đoạn từ năm: 1993 đến 2018.
1. Thông báo trên đài truyền thanh xã Hương Phong.

2. Thông qua các buổi nói chuyện dưới cờ nhà trường thông báo đến học sinh có (anh, chị ) đã  tốt nghiệp THCS liên hệ văn phòng để nhận bằng tốt nghiệp kịp thời.
3. Thông báo đến học sinh đang học tại các trường THPT trên địa bàn thị xã đến trường  nhận bằng tốt nghiệp.

4. Thông báo danh sách học sinh chưa nhận bằng tốt nghiệp THCS từ năm 1993 đến 2016 (tại website trường: http://thcs-hphong.huongtra.thuathienhue.edu.vn)

5. Thông báo đến người thân học sinh có trong danh sách chưa nhận bằng đến nhận sớm nhất

 (thông qua các cuộc họp phụ huynh học sinh, khi học sinh đi nhận bằng mang theo giấy chứng minh nhân dân của người được cấp bằng bản chỉnh dò trả lại và 01 bản pho to trường lưu).

 II. Thời gian và địa điểm:
          - Thời gian: từ thứ hai đến thứ sáu hàng tuần .
          + Giờ trực:  Buổi Sáng Từ 7h30 đến 10h30 phút
                               Buổi chiều: Từ 13h30 đến 16h00 phút
          - Địa điểm: Tại trường THCS Nguyễn Khoa Thuyên.

Để trường giảm bớt số lượng bằng tốt nghiệp tồn đọng, thực hiện Thông tư: 19/2015/TT-BGD&ĐT, ngày 08/09/2015 của Bộ giáo dục và Đào tạo trong thời gian tới. Số bằng tốt nghiệp tại trường THCS Nguyễn Khoa Thuyên cấp phát không hết sẽ trả về Phòng giáo dục và đào tạo thị xã Hương Trà để quản lý.


Trên đây là kế hoạch cấp phát bằng tốt nghiệp THCS còn tồn đọng từ năm 1993 đến năm 2016 của trường THCS Nguyễn Khoa Thuyên.
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